

vezett palagáz-kimerülés ellen. A háromfős tüntetés egy idő után kétszemélyesre csappant, de a rendőrség így is figyelmeztetéssel büntette a két tiltakozót arra hivatkozva, hogy engedély nélkül gyülekeztek a közterületen.

ERDON
ONLINE www.erdon.ro
www.erdon.ro
Szóljon hozzá Ön is!

vizsziintjét és a világon csak ebben a tavacszkában élő említett fajok továbbra sincsenek biztonságban. Ezért a múzeum pályázatot nyújtott be a The Mohamed bin Zayed Species Conservation Fund (MBZSCF) alapítványhoz, melyet az Egyesült Arab Emírségek trónörökös hercege alapított veszélyeztetett fajok megmentése céljából. A múzeum kapott is 13 ezer dollárt az alapítványtól a Racovița-kele és a bordáscsiga fogságban történő szaporításá-

A szerző felvétel



A helyszínen tájékoztatták a sajtó képviselőit a múzeum munkatársai

Mától kezdődnek a beiratkozások a PKE-re

Július 15–24. között várják a sikeresen leérettségizett diákokat a PKE alapképzéseire. Az induló alapszakokon 585, a kétéves mesteri szakokon pedig 250 helyet foglalhatnak el a diákok.

A Partiumi Keresztény Egyetemen (PKE) a tavalyi évhez képest csekély mértékben változott a tandíjmentes helyek száma, idén is ingyenes helyen tanulhatnak a meghirdetett helyek mintegy felére jelentkezők. A tavalyi év legnépszerűbb szakjai az újonnan indult Óvodai és elemi oktatás pedagógiája, illetve az idei tanévben immár tízéves Képzőművészet (Reklámgrafika) szakok voltak. Az előbbi, melynek sajátossága, hogy – a szűkebb régióban egyedülállóként – kizárólag magyar nyelvű oktatást biztosít, 18 tandíjmentes és 17 tandíjas hellyel várja a beiratkozókat. Képzőművészet szakra 23 tandíjmentes és 12 tandíjas helyre iratkozhatnak az érdeklődők.

Lehet jelentkezni

A Közgazdaságtudományi Kar Menedzsment és Turisztika szakán 30 ingyenes, illetve 45 térítéses helyre lehet jelentkezni, a tavalyi évben indult Bank- és pénzügyek pedig 25

tandíjmentes és 25 tandíjas helyet biztosít. A közgazdasági képzések sajátossága, hogy az elméleti alapozó tantárgyak mellett a szaknak megfelelő gyakorlatra is lehetőség van, hiszen az egyetem számos vállalattal áll partneri kapcsolatban. A nyelvek iránt érdeklődőket angol szakon 23 és 27, magyar szakon 22 és 28, míg német szakon 15 és 25 hely várja, melyek közül az első a tandíjmentes, a második szám pedig a tandíjas helyeket jelö-

li. Az alapszakot végzetteknek számára a Többnyelvűség és multikulturalitás mesterképzés nyújt továbbtanulási lehetőséget. A társadalomtudományi szakok közül Filozófia szakon 10–15, Szociológián 16–19, valamint Szociális munka szakon 17–18 tandíjmentes-tandíjas helyre iratkozhatnak az érdeklődők. Az alapszakokat három mesterképzés egészíti ki: Európai szociálpolitikák, Kortárs politikai filozófiák és Filozófia és művészet a nyilvános tér-

ben. Művészeti karon két szak kínál alap- és mesterképzést, a már említett Képzőművészet, és a Zenepedagógia, ahol a jelentkezők 10 ingyenes és 15 térítéses helyen kezdhetik meg tanulmányaikat ősztől. Mesterképzésben a képzőművészek Vizualis kommunikáció szakon, a zenészek pedig Zeneművészet az audiovizualis kultúrában elnevezésű képzésben folytathatják tanulmányaikat.

Mesterképzés

Fontos tudnivaló, hogy a PKE mesterképzéseire való jelentkezés bármilyen alapszakot végzett jelentkező számára nyitott, feltétele csupán az alapszakon szerzett diploma. Az alapszakokra július 15–24., míg a mesterszakokra július 15–26. között várják a jelentkezőket hétköznapokon reggel 9-től délután 15 óráig, valamint szombaton, július 20-án 9 és 13 óra között. Az érdeklődők további információkat a www.partium.ro honlapon kaphatnak.



Várják a jelentkezőket a nagyváradi Partiumi Keresztény Egyetemen

san fogják majd emelni, 2014-től.

Sikeresen érettségiztek a váradi tanítóképzősök

A 27 diákból álló végzős osztály jól szerepelt az érettségi vizsgákon. Az első félévben óvodában zajlott a pedagógiai gyakorlat, a második félévben kisiskolában, amelyet vizsgatanítással zártak. Ezen megmutathatták a leendő óvodapedagógusok és tanítók, hogy mennyi mindent sajátítottak el a négy év gyakorlat során. Sokan megmaradnak közülük az eredeti pályán, és egyetemen folytatják ezt a szakot. Vannak, akik pszichológiára, pedagógiára, jelentkeznek, és olyanok is akadnak, akik teljesen más pályát választanak. Abban az egyben majdnem mindannyian egyetértnek, hogy valamelyik felsőfokú intézményben tanulnak tovább, és mindenképpen kamatoztatni fogják a középiskolai gyakorlaton szerzett tapasztalatokat. A Iosif Vulcan Főgimnázium (Pedagógiai Líceum) magyar tagozatú IX. osztályába még lehet jelentkezni óvónői-tanítónői szakra. Július 17-én van a beiratkozás a képességvizsgákra, 19-én maga a vizsga azok számára, akik az előzőről valamiért lemaradtak. Rajzból, énekből, tornából és kommunikációból áll ez a megmértetés. Várják a jelentkezőket! Érdeklődni lehet a következő telefonszámon: 0771-010-858.



Lehet jelentkezni óvónői-tanítónői szakra